DAY 2 – PROBLEM 3
COUNTRY: HUN

Látkép megvilágítás
Egy látképet egyenes szakaszok sorozatával adunk meg
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A látkép felett N darab lámpa van, azonos T magasságban, különböző vízszintes pozíciók​ban. A lámpákkal szeretnénk megvilágítani a teljes látképet. A látkép egy pontja akkor van megvilágítva, ha látszik valamelyik lámpából "nézve", azaz a pontot a lámpával összekötő egyenes szakasz nem érinti a tájkép más pont​ját.

Feladat

Írj programot, amely megadja a lehető legke​vesebb lámpát, amelyekkel a teljes tájkép megvilágítható!

Bemenet 

Állománynév: LIGHT.IN

1. sor: M 

· Egy egész szám, a látkép töréspontjainak száma, beleértve az első és az utolsó pontot is.

2..M+1. sorok: Xi Hi 

· Két egész szám, egy szóközzel elválasztva: az i-edik töréspont Hi magasságban, az Xi vízszintes pozíción van, 1 ( i ( M; (1 ( i ( M-1 esetén teljesül Xi+1 > Xi); egy egyenes szakaszt két egymás utáni pont ad meg.

M+2. sor: N T
· Két egész szám, egy szóközzel elválasztva, a lámpák N száma és T magassága. A lám​pákat 1-től N-ig sorszámozzuk.

M+3. sor: B1 B2 ... BN
· N darab egész szám, egy-egy szóközzel el​választva: a lámpák vízszintes koordinátái (Bi+1 > Bi, 1 ( i ( N-1).
Kimenet

Állománynév: LIGHT.OUT
1. sor: K
· Egy egész szám: a bekapcsolandó lámpák minimális száma.

2. sor: L1 L2 ... LK
· K egész szám, egy-egy szóközzel elvá​lasztva: a bekapcsolt lámpák sorszámai, növekvő sorrendben.
Korlátok

· 1 ( M ( 200

· 1 ( N ( 200

· 1 ( Xi ( 10000 minden 1 ( i ( M
· 1 < T ( 10000 
· 1 ( Hi ( 10000 minden 1 ( i ( M
· T > Hi minden 1 ( i ( M

· X1 ( B1 és BN ( XM
· Minden tesztesetre van megoldás.
Ha több megoldás is van, akkor csak egyet kell kiírni.
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